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1. Calcula el 4rea de estos poliedros obtenidos a partir de un cubo de 12 cm de arista:

®

@ Si hacemos el desarrollo de la figura, queda:
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Ay 1=12-6+6-6=108 cm? Ay 1 =126 =72 cm?
Ay 3= 12% = 144 cm? A =2 - 108 +4 .72 + 2 - 144 = 792 cm?

® Si hacemos el desarrollo de la figura, queda:
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12 cm 12 cm 12 cm
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x=y122+122 = 16,97 cm Ape 1 = _1% =72 cm?
Ap o = 122 = 144 cm? Ape 3= 12-16,97 = 203,64 cm?

Argran =2 - 72 + 2 - 144 + 203,64 = 635,64 cm?
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© Si hacemos el desarrollo de la figura, queda:

X
+3X +3X
x'x .
12 cm 12 cm

2
x~ 16,97 cm (ver B®); h = \/x2 — <%> = xf =~ 14,70 cm

AFIG. 1= w ~ 124,73 sz AFIG. 9= 122 = 144 cm2

12 cm
12 cm

A =72 cm? Arorn = 124,73 + 3 - 144 + 3 .72 = 772,73 cm?

FIG. 3 ~

D Si hacemos el desarrollo de la figura, queda:

6 cm
FIG. 1 z
5 \¢ :
3x 2 + +3x x FIG. 3 -
6 cm NS
12 cm
z= 462 +6? ~ 8,49 cm
2

Apotema del hexdgono regular: ap = 422 — <§) = zf =~ 7,35 cm

A =18 cm?

Ar= SBT3 18700 e

FIG. 2 ~
AFIG. 3= 1212 _AFIG. 1= 144 — 7,35 = 136,65 cm?
A =3.7,35+ 187,20 + 3 - 136,65 = 619,2 cm?

TOTAL

2. Obtén la medida de la superficie del prisma y de la pirdmide. La base de ambos es un
hexdgono regular.

@ 8 cm 8 cm

10 cm
12 cm

ARISTA BASE — 8 cm ARISTA BASE — 8 cm

ALTURA PRISMA — 10 cm ARISTA LATERAL — 12 cm

1l
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@A a=+8%2-42%6,93 cm

8 . 6) 93
pase =~ + 6= 166,32 cm?

A
A Ay irrar = 6 - 8 - 10 = 480 cm?
A

dom om = 2 - 166,32 + 480 = 812,64 cm?
® A, = 166,32 cm? dem
Apotema de la pirdmide = h = \/m =~ 11,31 cm
Apyrera = LSIG = 271,44 cm? h'm cm
Ao = 166,32 + 271,44 = 437,76 cm?

TOTAL

3. Calcula el drea de estos cuerpos:

@ ©
12 cm '

@ Apypay = 2+ 6 - 12 + 21 - 6% = 678,58 cm?
®g=+122+62 ~ 13,42 cm

A =T - 613,42 + T - 6 = 366,06 cm?®
© Ay = 4T - 6% = 452,39 cm?

4. Calcula el drea de los siguientes cuerpos:

®

10 cm
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26 cm

®ABASE GRANDE — 262 =676 sz

ABASE PEQUENA — 10% = 100 cm?
h= m =15cm

A

LATERAL=4-262;10-15=1080cm2

Arora = 676 + 100 + 1080 = 1856 cm?

B®A=m-132+m-52+7m(13 +5) - 17 = 530,93 + 78,54 + 961,33 = 1570,8 cm?



